Oogarts
Wil jij werken in een ziekenhuis met korte lijnen, op een modern ingerichte polikliniek, waarin we ruimte hebben voor onze patiënten en altijd streven naar het leveren van de best mogelijke zorg? Lees dan snel verder!
Wegens pensionering van één van de Oogartsen heeft het Wilhelmina Ziekenhuis Assen een vacature voor een Oogarts.
Over ons
De vakgroep Oogheelkunde bestaat uit vier Oogartsen in vrije vestiging. De Oogartsen zijn allround waarvan één van de collega’s Cornea Specialist is. De Oogartsen werken op de polikliniek samen met een Verpleegkundig Specialist, 3 Orthoptisten en een Contactlensspecialist. De spreekuren worden volledig ondersteund door een team van TOA’s en Medisch Assistenten en een Secretaresse. Op de operatiekamer is een zeer ervaren ‘’dedicated’’ team van Operatie Assistenten werkzaam. 
Onze modern ingerichte polikliniek heeft een aantrekkelijke vormgeving, beschikt over moderne hoogwaardige onderzoekunits en is voorzien van alle noodzakelijke en moderne apparatuur zoals onder andere een Heidelberg OCT,  Pentacam en SLT laser. Er is sprake van korte lijnen binnen het ziekenhuis. Het WZA heeft recent de operatieafdeling is volledig vernieuwd en heeft een bijzonder hoge patiënttevredenheid. 
Oogheelkunde in het WZA heeft geen behandelplafond. Er is voldoende groeipotentieel met zelfs de mogelijkheid om op korte termijn uit te breiden naar vijf Oogartsen
De diensten worden gedeeld in samenwerking met de Oogartsen van het Martini Ziekenhuis Groningen. Ook is er een goede relatie met de regionale Huisartsen.
Werken in het WZA: #wijWZA
Met betrokken en bevlogen medewerkers kunnen we de best mogelijke zorg leveren op de juiste plek, mét behoud van de medisch specialistische zorg in Drenthe. Onze medewerkers weten als geen ander dat het in het WZA normaal is om eigenaarschap te tonen, slim te werken, proactief te handelen en inzetbaar te blijven. Bij ons krijg je de ruimte, zodat je zelf kansen kunt pakken en volop gebruik kunt maken van je ervaring, expertise en kennis. Het WZA wil continu verbeteren. Dat verwachten we ook van jou. We werken met zijn allen aan een plezierige werkplek, ruimte voor professionele en persoonlijke ontwikkeling, een fijne sfeer en mogelijkheden om te kunnen blijven vernieuwen en verbeteren. Dat is #wijWZA! 
Wij vragen
· Een collegiale instelling en goede contactuele vaardigheden;
· Een collega met goede chirurgische vaardigheden (ervaring in een subspecialisme is een pré);
· Iemand met visie op de rol van oogheelkunde binnen het ziekenhuis en in de maatschappij;
· Een collega die graag met andere (oog)professionals in de regio samenwerkt;
· Innovatief, ambitieus en ondernemend.
Zowel Oogartsen die de opleiding binnenkort voltooien, als reeds ervaren Oogartsen, worden van harte uitgenodigd te solliciteren.
Wat hebben wij te bieden?
Na een proefperiode treed je toe tot de vakgroep als vrijgevestigd Oogarts, 0.6-1.0 FTE. De toetreding is conform de regels van de Federatie Medisch Specialisten. 
Het Wilhelmina Ziekenhuis Assen is een middelgroot ziekenhuis waarin alle voor de regio belangrijke basisspecialismen zijn vertegenwoordigd. Het WZA heeft korte lijnen, waardoor specialisten, collega's en patiënten elkaar nog kennen. Het ziekenhuis heeft de beschikking over een IC en een SEH. De SEH wordt bezet door KNMG SEH artsen. Het WZA biedt een ondernemend en stimulerend werkklimaat, waar opleiding en persoonlijke ontwikkeling vanzelfsprekend zijn.
Solliciteren?
Wil jij onze vakgroep komen versterken? Dan ontvangen we graag vóór 15 april a.s. je motivatie en CV, via de link (Oogarts | Wilhelmina Ziekenhuis Assen ). Het nagaan van referenties en het kunnen overleggen van een VOG maakt onderdeel uit van de sollicitatieprocedure.
Informatie? 
Heb je nog vragen over de vacature of wil je liever een keer meelopen? Neem dan contact op met Tanja Slegers, Oogarts, via het telefoonnummer van de poli: 0592- 325287 of via de mail tanja.slegers@wza.nl (vriendelijk verzoek dit mailadres niet gebruiken om te solliciteren). 






