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Ben jij een enthousiaste allround oogarts of AIOS in de afrondende fase van je opleiding en wil je je graag toeleggen op cataract chirurgie? Dan komen we graag met je in contact. Wij hebben plek voor een 

Oogarts (0,6 – 1,0 fte)


Werken als oogarts in het Noordwest Ziekenhuis
Je komt werken in een enthousiast en professioneel team met moderne faciliteiten, een goede sfeer en korte lijnen. Onze vakgroep oogheelkunde bestaat uit 9 ambitieuze en allround oogartsen en een toegewijd en gemotiveerd team van orthoptisten, TOA’s, optometristen, physician assistants, doktersassistenten en ANIOS. De aandachtsgebieden zijn vitreoretinaal, glaucoom, cornea, strabismus/kind, oculoplastisch, neuro ophthalmologie, cataract en premiumlenzen.

We zijn gevestigd in Alkmaar en Den Helder. Onze poliklinieken en OK’s zijn uitgerust met de modernste apparatuur. Op de hoofdlocatie in Alkmaar voeren we cataract-, glaucoom-, strabismus-, oculoplastische, vitreoretinale en cornea operaties uit op een klinische OK met gespecialiseerde OK-assistenten. In Den Helder hebben wij een nieuwe klasse 2 OK waar we cataractoperaties uitvoeren met eigen cataract assistenten. 

Noordwest ziekenhuisgroep
Noordwest Ziekenhuisgroep is een topklinisch ziekenhuis. Dit betekent dat we een opleidingsziekenhuis zijn voor vrijwel alle medisch specialismen. Met 770 bedden, ruim 4500 medewerkers, 550 vrijwilligers en zo'n 340 medisch specialisten is Noordwest Ziekenhuisgroep een van de grootste ziekenhuisorganisaties van Nederland en een grote werkgever in Noord-Holland. We vinden dat iedereen erop moet kunnen rekenen dat de zorg voor elkaar is. De zorg voor elkaar in Noord-Holland Noord is dan ook de missie van Noordwest. Nu en morgen. We zijn nuchtere Noord-Hollanders en hebben als kernwaarden oog voor elkaar, doen met daadkracht en met trots topklinisch. Daarnaast een fijne werksfeer: bij ons zijn de lijnen kort, communiceren we open met elkaar, zijn we collegiaal en vinden we humor belangrijk!

MSNW
De maatschap Medisch Specialisten Noord West is het medisch-specialistisch bedrijf, dat werkzaam is in de Noordwest Ziekenhuisgroep, die behoort tot de Stichting Topklinische Ziekenhuizen (STZ). Wij bieden basiszorg en complexe specialistische zorg aan de inwoners van Noordwest Holland. MSNW staat voor goede medische zorg, is innovatief en ambitieus.

Wij zoeken
Een enthousiaste allround oogarts of AIOS in de afrondende fase van je opleiding met een positieve en ondernemende instelling. 
Je communiceert makkelijk, je hebt uitstekende chirurgische vaardigheden en werkt graag in teamverband. Wij zijn in het bijzonder op zoek naar een collega die zich graag wil toeleggen op cataract chirurgie. 
Daarnaast is er binnen onze topklinische vakgroep ruimte voor verdieping in glaucoom. 
Je vindt het leuk om actief te participeren in de opleiding van coassistenten en ANIOS.
En je bent bereid te participeren in management van de afdeling en vakgroep overstijgende activiteiten. 

Wij bieden
· Het uitoefenen van oogheelkunde in een groot topklinisch ziekenhuis
· Een ervaren, deskundig en professioneel team, waarmee je intensief samenwerkt
· In eerste instantie een loondienstverband van 0.6 – 1.0 FTE voor de duur van een jaar
· Toetreding tot de maatschap MSNW bij een wederzijdse klik
· Arbeidsvoorwaarden op basis van de AMS
· Werkdagen kunnen in overleg worden vastgesteld


Informatie en sollicitatie
Voor aanvullende informatie kun je contact opnemen met mw. K.A. Wouters, oogarts bereikbaar via telefoonnummer 072 – 548 44 44 of ka.wouters@nwz.nl

Enthousiast geworden en heb je interesse om te komen werken bij onze vakgroep? 
Dan nodigen we je van harte uit te solliciteren via:
Maatschap Medisch Specialisten Noordwest
t.a.v. afdeling HR, msnw.hr@nwz.nl


Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie wordt niet op prijs
 gesteld
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LOCATIE ALKMAAR
Wilhelminalaan 12
1815 )D Alkmaar
0725482339

LOCATIE DEN HELDER
Huisduinerweg 3
1782 GZ Den Helder
022369 6978

info@msnw.nl

www.msnw.nl

IBAN NL66 ABNA 0522 4680 47
BTW NL854694699B01
KVK 621617 92
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