Coöperatie Medisch Specialisten Gelre

Word jij onze nieuwe collega oogarts?

De Coöperatie Medisch Specialisten Gelre U.A. zoekt voor haar vakgroep oogheelkunde een nieuwe collega (0,6 – 1,0 fte M/V)

Het Oogcentrum Gelre is een modern, vooruitstrevend oogheelkundig centrum met locaties in Apeldoorn, Zutphen en buitenpoliklinieken in Epe en Lochem. Ons ervaren en deskundige team van 13 oogartsen richt zich op diverse aandachtsgebieden, waaronder (complexe) cataractchirurgie, corneachirurgie, chirurgisch glaucoom, medische retina, uveitis, ooglidchirurgie, refractiechirurgie en strabologie. Wij bieden patiëntgerichte zorg van hoge kwaliteit met de nieuwste technologieën in de zorg.
Het team
Het oogcentrum bestaat uit 13 oogartsen, optometristen (13 fte), TOA’s (4,5 fte), een physician assistant (0,9 fte), orthoptisten (4,7 fte), doktersassistenten (10,1 fte), medisch secretaresses (4,6 fte), twee teamleiders en een afdelingsmanager. Samen werken we in een dynamische omgeving waarin teamwork centraal staat.
Technologie
De poliklinieken zijn geoutilleerd met alle moderne basis apparatuur in het bijzonder Pentacam-OCT, voor- en achtersegment O.C.T., digitale fluorescentie-angiografie, patroonlaser, SLT, PLT laser, endotheelcelcamera en het elektronisch patiëntendossier (HIX 6.3) met de benodigde koppelingen. Voor onze operaties hebben we de beschikking tot twee eigen operatiekamers op ons OK-complex, met eigen personeel en OK-planning.
Samenwerking en opleiding
Onze vakgroep is opleidingsbevoegd voor de perifere stage van de opleiding tot oogarts voor het UMC Utrecht (2 AIOS). We participeren tevens in de opleiding tot basisarts (SUMMA), 2 ANIOS, optometristen (0,9 fte), TOA’s (2,78 fte), orthoptisten en doktersassistenten. We werken sinds 2012 nauw samen met de oogartsen van het Deventer Ziekenhuis, door  gezamenlijk de oogzorg in het SKB te Winterswijk te verzorgen en de regionale weekenddiensten te verdelen. 
Innovatie en zorgdifferentiatie
In 2020 hebben we het Optometrisch Centrum Gelre geïntroduceerd op onze hoofdlocaties en buitenpoliklinieken. Deze zorgdifferentiatie stelt ons in staat om zorg op maat aan te bieden, wat leidt tot efficiënte zorgpaden met de juiste zorg op de juiste plaats. Daarnaast zijn wij als oogcentrum proactief in de ontwikkeling van digitale oogzorg, waarmee we de toegankelijkheid van onze zorg verder verbeteren. Ook nemen we actief deel aan wetenschappelijk onderzoek; thans in het multicenter Optimise project in samenwerking met het UMC Maastricht.

CMS Gelre
CMS Gelre is een dynamische en vooruitstrevende coöperatieve organisatie van medisch specialisten die zorg leveren in Gelre ziekenhuizen.
Gelre ziekenhuizen is een van de Samenwerkende Topklinische Ziekenhuizen, met 18 erkende opleidingen voor medisch specialisten. Samen met 3500 medewerkers hebben we tot doel een breed aanbod van uitstekende, beschikbare en betaalbare medische zorg te bieden voor onze regio met 450.000 inwoners. Gelre ziekenhuizen, met hoofdlocaties in Apeldoorn en Zutphen, ligt centraal in het land in een prachtige omgeving. Naast onze hoofdlocaties leveren wij zorg vanuit onze buitenpoliklinieken in Epe en Lochem.

Wij zoeken
Vanwege gedeeltelijke vervanging en uitbreiding van ons team, zijn wij op zoek naar een enthousiaste oogarts die ons team komt versterken met de volgende kenmerken:
· Teamspeler met uitstekende communicatieve en chirurgische vaardigheden, die naast patiëntenzorg ook actief bijdraagt aan opleiding, wetenschap, het team, de vakgroep of het ziekenhuisbeleid.
· Affiniteit met een van de aandachtsgebieden in de oogheelkunde, zoals cataractchirurgie en ooglidchirurgie.
· Ervaring met of interesse in een rol in het management op termijn.
· Bereidheid om samen te werken in een multidisciplinaire omgeving op de hoofd-  en buitenlocaties Gelre en SKB.

Wij bieden
· De inspirerende en ambitieuze werkomgeving van een STZ-ziekenhuis.
· Een werkplek waarin ieders talent wordt erkend en gewaardeerd en je deel uitmaakt van een hecht team.
· Ruimte voor persoonlijke ontwikkeling en vakinhoudelijke groei,
· De kans om te leren van ervaren collegae en je expertise over te dragen in een opleidingsklimaat.
· De kans om bij te dragen aan innovatieve zorgmodellen, wetenschap en opleiding.
· De financiële vrijheid van een goodwillvrije organisatie.
· Salariëring volgens AMS, bij wederzijdse tevredenheid toetreding tot CMS Gelre na 2 jaar.

Interesse?
Ben jij die enthousiaste oogarts die ons team komt versterken? Stuur dan je sollicitatie, voorzien van motivatiebrief en CV, naar werkenbij@gelre.nl. Voor meer informatie over de vacature kun je contact opnemen met Mei Lie Tang of Khay Nio, tel. 088 – 105 3352.

